
INQUÉRITO DE SATISFAÇÃO PESSOAL NÃO
DOCENTE - 2022/2023

1. A Escola é aberta ao exterior (0 ponto)

32
Respostas

62:48
Tempo médio de conclusão

Fechado
Estado

Discordo Totalmente 2

Discordo Parcialmente 3

Concordo Parcialmente 7

Concordo Totalmente 19

Não sei /Não respondo 1



2. Os circuitos de comunicação da informação são adequados. (0 ponto)

3. As lideranças promovem mudanças significativas para a
melhoria da escola.

(0
ponto)

Discordo Totalmente 1

Discordo Parcialmente 4

Concordo Parcialmente 16

Concordo Totalmente 10

Não sei /Não respondo 1

Discordo Totalmente 2

Discordo Parcialmente 3

Concordo Parcialmente 16

Concordo Totalmente 11

Não sei /Não respondo 0



4. As lideranças valorizam os contributos dos trabalhadores não
docentes para o bom funcionamento da escola.

(0
ponto)

5. As lideranças gerem bem os conflitos. (0 ponto)

Discordo Totalmente 2

Discordo Parcialmente 4

Concordo Parcialmente 11

Concordo Totalmente 14

Não sei /Não respondo 1

Discordo Totalmente 5

Discordo Parcialmente 4

Concordo Parcialmente 13

Concordo Totalmente 7

Não sei /Não respondo 3



6. Os trabalhadores não docentes estão ativamente envolvidos na
consecução da visão e dos valores que sustentam a ação da
escola.

(0
ponto)

7. Os trabalhadores não docentes estão envolvidos na
autoavaliação da escola.

(0
ponto)

Discordo Totalmente 2

Discordo Parcialmente 2

Concordo Parcialmente 12

Concordo Totalmente 12

Não sei /Não respondo 4

Discordo Totalmente 4

Discordo Parcialmente 0

Concordo Parcialmente 8

Concordo Totalmente 17

Não sei /Não respondo 3



8. Os recursos físicos são adequados para atividades
desenvolvidas na escola.

(0
ponto)

9. O acesso na escola ao equipamento informático e à internet é
facilitado.

(0
ponto)

Discordo Totalmente 4

Discordo Parcialmente 5

Concordo Parcialmente 15

Concordo Totalmente 8

Não sei /Não respondo 0

Discordo Totalmente 1

Discordo Parcialmente 2

Concordo Parcialmente 12

Concordo Totalmente 12

Não sei /Não respondo 5



10. Os espaços de recreio e de convívio são adequados. (0 ponto)

11. Os espaços de trabalho da escola são aprazíveis. (0 ponto)

Discordo Totalmente 0

Discordo Parcialmente 5

Concordo Parcialmente 15

Concordo Totalmente 12

Não sei /Não respondo 0

Discordo Totalmente 2

Discordo Parcialmente 4

Concordo Parcialmente 12

Concordo Totalmente 12

Não sei /Não respondo 2



12. O serviço de refeitório tem qualidade. (0 ponto)

13. As condições de acessibilidade para pessoas com mobilidade
reduzida estão garantidas.

(0
ponto)

Discordo Totalmente 7

Discordo Parcialmente 2

Concordo Parcialmente 13

Concordo Totalmente 5

Não sei /Não respondo 5

Discordo Totalmente 4

Discordo Parcialmente 8

Concordo Parcialmente 11

Concordo Totalmente 6

Não sei /Não respondo 3



14. Os alunos respeitam os adultos. (0 ponto)

15. Os alunos são respeitados pelos adultos. (0 ponto)

Discordo Totalmente 6

Discordo Parcialmente 7

Concordo Parcialmente 14

Concordo Totalmente 4

Não sei /Não respondo 1

Discordo Totalmente 0

Discordo Parcialmente 1

Concordo Parcialmente 11

Concordo Totalmente 19

Não sei /Não respondo 1



16. As situações de indisciplina são bem resolvidas. (0 ponto)

17. O trabalho desenvolvido pelos trabalhadores não docentes é
reconhecido e valorizado pela comunidade escolar.

(0
ponto)

Discordo Totalmente 3

Discordo Parcialmente 5

Concordo Parcialmente 11

Concordo Totalmente 9

Não sei /Não respondo 4

Discordo Totalmente 2

Discordo Parcialmente 4

Concordo Parcialmente 15

Concordo Totalmente 9

Não sei /Não respondo 2



18. A escola promove a realização de formação contínua adequada
às necessidades identificadas.

(0
ponto)

19. Sinto-me seguro e tranquilo na escola. (0 ponto)

Discordo Totalmente 2

Discordo Parcialmente 1

Concordo Parcialmente 19

Concordo Totalmente 7

Não sei /Não respondo 3

Discordo Totalmente 2

Discordo Parcialmente 0

Concordo Parcialmente 10

Concordo Totalmente 18

Não sei /Não respondo 2



20. Recomendo esta escola como local de trabalho a outros
trabalhadores não docentes.

(0
ponto)

Discordo Totalmente 2

Discordo Parcialmente 2

Concordo Parcialmente 8

Concordo Totalmente 16

Não sei /Não respondo 4


